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روی موج کوتاه

نماینده دادستان تهران گفت: در 
شرکت‌های زیرمجموعه جهانبانی 
که آن را هلدینگ نام نهاده‌اند، برخی 
آقازاده‌ها و فرزندان مسئولان کشور 
حضور دارند و حقوق مردم را تضییع 

می‌کنند.
به گزارش تسنیم، رسول قهرمانی 
در ادامه سومین جلسه محاکمه باند 
جهانبانی در شعبه سوم دادگاه ویژه 
رسیدگی به جرایم اخلالگران اقتصادی 
به ریاست قاضی مسعودی‌مقام اظهار 
کرد: در شرکت‌های زیرمجموعه 
جهانبانی که آن را هلدینگ نام نهاده‌اند، 
برخی آقازاده‌ها و فرزندان مسئولان 
کشور حضور دارند و حقوق مردم را 
تضییع می‌کنند و واریز پول‌های مردم 
از بانک سرمایه به این شرکت‌ها بوده 
است. وی افزود: در یکی از این موارد 
یک میلیارد تومان از شرکت نور احسان 
به شرکت آرمان واریز شده و در جایی 
دیگر یک میلیارد تومان از شرکت شکوه 
نور احسان به حساب شرکت تجارت نور 
ابرار رفته است و دو میلیارد تومان نیز از 
تجارت نصر البرز به حساب تجارت نور 

ابرا رفته است.

نماینده دادستان اضافه کرد: 
آقازاده‌ها که با پول مردم سهامدار 
می‌شوند بدانند اگر قصد خدمت به 
کشور را داشتند اشخاص زیادی از 
نخبگان علمی و تولیدی در کشور 
وجود دارند که می‌توانند راه خدمت را 

از آنان یاد بگیرند.
قهرمانی خطاب به عمار صالحی 
یکی از متهمان این پرونده گفت: چه 
کسی دفتر توسعه تجارت آرمانی را در 
سعادت آباد خریده است و شما چه حق 

مشاوره‌ای می‌گرفتید؟
وی با اشاره به اختلافات مالی عمار 
صالحی و محمدرضا جهانبانی گفت: 
کارشناس رسمی دادگستری نظر داده 
که صالحی 36 میلیارد و 700 میلیون 
تومان به شرکت‌های جهانی بدهکار 
است ولی سوال این است که چرا آقای 
صالحی تاکنون سند مالی ارائه نداده 
و چرا بدون سند مالی قرارداد امضا 

می‌کرده است.
قهرمانی بازداشت صالحی را 
به خاطر اتهاماتش دانست و گفت: 
وضعیت بانک سرمایه به گونه‌ای 
آشفته بوده که افراد درخواست 

را می‌نوشتند و قرارداد را در دفاتر 
آقایان امضاء می‌کردند در حالی که 
 مراحل مربوطه باید در شعبه انجام 

می‌شده است.
در ادامه جلسه، عمار صالحی که 
به معاونت در اخلال در نظام اقتصادی 
کشور در بخشی از تسهیلات به مبلغ 
110 میلیارد تومان متهم است در دفاع 
از خود گفت: از اول شهریور سال 92 به 
عنوان رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل 
شرکت جهان تجارت تیوا فعالیت 
می‌کردم ولی در 20 اردیبهشت سال 

93 از شرکت خارج شدم.
وی افزود: ایرادات شکلی را به 
بازپرس گفتم که بیش از دو سال 
است تحقیقات مقدماتی در دادسرا 
انجام شده و سال گذشته منجر به قرار 
منع تعقیب شد که به دلیل احراز عدم 
ارتکاب بزه بود. البته پیش از تفهیم 
اتهام جلسه‌ای در دادسرا تشکیل شد 

و آقای قهرمانی به حق صحبت کرد.
این متهم اضافه کرد: نماینده 
دادستان اعلام کرد که در ردیابی‌ها 
محرز شده فلان ملکی که به شرکت 
آرمانی تعلق داشته از منابع تحصیل 

شده از بانک سرمایه بوده و من گفتم 
اگر در اموالی که مربوط به بنده است و 
ثابت شود ملکی به شکل ناسالم تامین 
شده و در اختیار مجموعه‌ای قرار گرفته 
که بنده در آن سهمی داشته ام آن را 

پس می‌دهم.
صالحی گفت: گفته شده که از 
سوی جهانبانی خودرویی به بنده 
داده شده ولی من از صندوق شرکت 
آرمانی طلبکار هستم و جهانبانی 
17 میلیارد تومان بدهی دارد. البته 
جهانبانی نه مستقیماً پولی پرداخت 

کرده و نه خودرویی داده ولی در گزارش 
اختلافات بانک سرمایه گفته شده که 
بیشتر مطالبات جهانبانی از دیگران 
چه مبلغی بوده است. جهانبانی در 
سال‌های 90 و 91 تاجر متمکن و 
ثروتمندی بوده و از نظر شخصیتی یک 

فرد محترم به حساب می‌آمده است.
وی اضافه کرد: سرمایه جهانبانی 
فقط در بانک سرمایه نبوده بلکه 
تسهیلات وی با سایر دارایی‌هایش 
مخلوط شده و با این پول تا پایان 93 نیز 

سودهای کلانی داشته است.
صالحی به اختلافات مالی چندین 
ساله خود با جهانبانی اشاره کرد و 
گفت: جهانبانی پنج مرتبه داور و حکم 
را عوض کرد ولی من اصرار به حل 
اختلافات مالی داشتم. جهانبانی 
می‌گوید هزار و 500 میلیارد تومان 
کالای اساسی وارد کشور کرده و اگر 
منابع او فقط بانک سرمایه بوده چگونه 
می‌توانسته است تا این حجم کالا وارد 
کند؟ معتقدم منابع بانک سرمایه یک 
چهارم سرمایه جهانبانی بوده است و 
اگر شیوه اخذ تسهیلات، جرم تلقی 
می‌شود، من در مقدمات اخذ تسهیلات 

هیچ نقشی نداشتم.
وی افزود: استعفای من نیز به دلیل 
مخالفت با این موضوع بود و 20 سال 
است که در شرکت‌ها فعالیت می‌کنم و 

هیچ تسهیلاتی نیز نگرفته‌ام.
نماینده دادستان گفت: شما قبل 
از مهاجرت به شرکت »تیوا« قائم مقام 
شرکت »تجارت نور ابرار« بودید و این 
شرکت با تیوا معامله و فاکتور صادر 
می‌کرده است در حالی که خرید و 
فروشی در بین نبوده و همه معاملات، 
صوری بوده و بر اساس آن تسهیلات 
40 میلیارد تومانی را دریافت کرده‌اند.

  خرید بنز 650 میلیونی 
برای صالحی

قهرمانی به صالحی گفت: شما 
در 13 اردیبهشت 93 درخواست 
دریافت تسهیلات اعتباری را به میزان 
68 میلیارد تومان به بانک سرمایه دادید 
و دو روز بعد این مسئله در بانک سرمایه 
تصویب می‌شود و پول ها نیز در 22 
اردیبهشت واریز می‌شود. صالحی به 

محضر می‌رود و به حسن جهانبانی 
برادر متهم وکالت می دهد و آنگاه 
سهام تیوا را واگذار می کند و می گوید 
از شرکت خارج شده است در حالی 
که خروج از شرکت نیاز به تشریفات 

قانونی دارد.
وی خطاب به متهم گفت: اگر 
شما از شرکت خارج شدید چرا در 24 
اردیبهشت 93 درخواست تسهیلات 
به بانک سرمایه دادید و شما گفتید 
که از محل تسهیلات بانک سرمایه، 
ملک شبهه دار استفاده نمی‌کنید ولی 
یک بنز 650 میلیون تومانی توسط 
جهانبانی برای شما خریداری شده 
است. شما گفتید که ملکه زعفرانیه 
را پس داده ولی در یک جا گفتید که 
حق مشاوره می گیرید یا طلب دارید. 
اگر شما طلب دارید باید اسناد مالی 

ارائه دهید.
نماینده دادستان گفت: شما 
مدیرعامل شرکت توسعه تجارت 
آرمانی هستید که در ابتدا 98 درصد 
سهام را داشتید و دو درصد آن متعلق 
به جهانبانی بود و بعدا 45 درصد آن را 
به جهانبانی دادید و خودتان 55 درصد 

سهام را برداشتید. 
چهار میلیارد تومان از این پول‌ها 
از شرکت جهان تجارت تیوا به 
تجارت ابرار می‌رود و بعد به حساب 
شخصی جهانبانی واریز می‌شود و بعد 
4 میلیارد تومان از حساب شخصی 
 جهانبانی به حساب شرکت تیوا

واریز می‌شود.

نماینده دادستان خبر داد:

حضور »آقازاده‌ها« و فرزندان مسئولان کشور در هلدینگ جهانبانی

خبر

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات گفت مراحل انتهایی 
تحویل ماهواره ناهید به وزارت دفاع در حال انجام است اما این 

ماهواره هنوز پرتاب نشده است.
به گزارش ایسنا، محمدجواد آذری جهرمی در حاشیه بازدید 
خبرنگاران از پژوهشگاه فضایی ایران درباره‌ی شایعاتی که درباره 
انفجار ماهواره فضایی ناهید وجود داشت، بیان کرد: ایده‌ای 
درباره اظهار نظر آمریکایی‌ها درباره بحث پایگاه فضایی سمنان 
ندارم و بهتر است وزیر دفاع که حوزه مسوولیتشان است، در این 
باره صحبت کنند، اما چیزی که می‌شد امروز دید این است که 
ماهواره ناهید این‌جاست و هنوز تحویل داده نشده است، البته 

مراحل انتهایی تحویل آن در حال انجام است.
وی ادامه داد: آقای ترامپ اظهار کرده بودند که ما دخل و 

تصرفی بر انفجاری که ادعا کرده بودند در پایگاه فضایی سمنان رخ 
داده نداریم. علاقه‌مندم به عنوان یک ایرانی بگویم که اگر شما در 
انفجار ادعایی که تصاویرش را منتشر کردید، دست نداشتید، اما 
مطمئن باشید به دلیل تجاوزی که به آب‌های ما داشتید، نیروهای 
مسلح ما پهباد شما را سرنگون کردند. اگر هم تصاویری با این 
کیفیت دارید، ما علاقه داریم که تصاویر لحظه اصابت پهبادتان را 
هم منتشر کنید که کروکی دلیل محل سقوطش استخراج شود 

که برای افکار جامعه جهانی مناسب است.
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با بیان اینکه ماهواره ناهید 
یک ماهواره مخابراتی است، افزود: این ماهواره روی باند UHF و 
KU به ایستگاه‌های زمینی تبادل اطلاعات انجام می‌دهد، ‌البته 
دوربین سنجشی هم روی آن مستقر است اما ماموریت اصلی‌اش 

ماموریت سنجشی نیست. در مدار ۲۵۰ کیلومتری زمین 
قرار می‌گیرد و ۲.۵ ماه می‌تواند در مدار زمین باشد؛ ماموریت 

تعریف‌شده‌اش دو ماه است.
آذری‌جهرمی ادامه داد: در تلاش هستیم یک سری تحقیقات 
با قرار دادن ماهواره در مدار ۲۵۰ کیلومتری انجام دهیم، از جمله 
اولین تکنولوژی که برای اولین بار در ماهواره‌های ایرانی انجام 

می‌شود، بحث باز و بسته شدن سرورهای خورشیدی روی 
ماهواره است که مورد آزمایش قرار می‌دهیم. بعد از طی این 
مراحل ما قادر خواهیم بود با تولید تعداد زیادی از این ماهواره‌ها، 
مجموعه‌ای از منظومه‌های ماهواره‌های ارتباطی برای لایه لئو 

داشته باشیم که نیازهای ارتباطی و دیتایی ما را برطرف کند.
وی همچنین خاطرنشان کرد: ماهواره آماده است و 
تست‌هایش تست‌های سازگاری با پرتابگر هم انجام شده و به 
محض این‌که وزارت دفاع اعلام آمادگی کند، ما ماهواره را تحویل 
می‌دهیم. اگر ماهواره بخواهد پرتاب شود، ما باید از سه هفته قبل 
ماهواره را تحویل وزارت دفاع داده باشیم که روند آن‌ها طی شود، 
بنابراین قطعا این مساله که ادعا می‌شود درباره پرتاب ماهواره 
ناهید نبوده است و پرتابگر هم از سه هفته قبل سوخت‌گیری 
نمی‌شود. خبرگزاری‌های آمریکایی اخیرا به تصاویر ماهواره‌ای 
اشاره کردند که در آن دودی حاصل از انفجار یک موشک در مرکز 
فضایی ایران دیده می‌شود. این رسانه‌ها مدعی شدند سکویی که 
در عکس دیده می‌شود، سکوی پرتاب موشک ماهواره‌بر است و 

آن را مربوط به ماهواره ناهید دانستند.

وزیر ارتباطات: 

ماهواره »ناهید« هنوز پرتاب نشده است
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عراقچی خبر داد:
انعطاف ترامپ در زمینه صدور 
مجوز برای فروش نفت ایران

سیدعباس عراقچی، معاون سیاسی وزارت 
خارجه در گفتگویی با رادیو معارف اظهار 
داشت: آقای مکرون، رئیس جمهور فرانسه 
پیش قدم شده و ابتکاری را شروع کرده است. 
در اجلاس گروه هفت، مکرون با ترامپ دیدار و 
صحبت کرد. انعطاف‌‌هایی در طرف امریکایی 
برای صدور مجوز فروش نفت ایران مشاهده 
شده است. وی در پاسخ به سئوالی در مورد 
پیش‌بینی‌اش از سرانجام این مذاکرات، گفت: 
فکر می‌کنم مذاکرات سخت و پیچیده‌ای 
خواهیم داشت، ولی از انجا که طرف مقابل هیچ 
چاره ای ندارد، و اراده ما را فهمیده است، فکر 
میکنم که تلاش آنها یافتن فرمولی برای این 

است که ایران به خواسته خود برسد.
    

پسرِ خاتمی به خارج از کشور 
مهاجرت کرد

یک عضو حزب اتحاد ملت ایران در 
گفت‌وگو با رویداد 24 ضمن تأیید مهاجرت 
فرزند رئیس دولت اصلاحات به خارج از کشور، 
گفت: »عماد خاتمی برای ادامه تحصیل به 
همراه خانواده به خارج از کشور رفته است.« 
سیدعمادالدین خاتمی عضو شورای مرکزی 
حزب اتحاد ملت ایران است که در کتابخانه 
ملی نیز مشغول فعالیت بود. لیلا خاتمی، دختر 
رئیس دولت اصلاحات نیز از سال‌ها پیش در 

ایالات متحده آمریکا اقامت دارد.
    

برخی مداحان در اسرائیل 
تربیت می‌شوند

یوسف ارجونی، رئیس سازمان بسیج 
مداحان کشور در گردهمایی سالانه مداحان و 
ذاکران اهل‌بیت )ع( کرمان گفت: در اسرائیل 
مداحانی برای تخریب عاشورا تربیت می‌شوند 
که عده‌ای از آن‌ها در کشور دستگیر شده‌اند. 
وی افزود: فوکویاما یکی از نظریه‌پردازان 
چندین سال قبل برای نابودی این انقلاب 
گفته است که شیعه بر دو بال سبز انتظار و 
سرخ عاشورا استوار است که باید این دو بال را 
نابود کنیم. رئیس سازمان بسیج مداحان آمار 
رسمی مداحان در کشور را بیش از ۱۵۰ هزار 
مداح اعلام کرد و افزود: آمار غیررسمی دو برابر 

این مقدار تخمین زده می‌شود.
    

آقای روحانی وضعیت سیاسی 
غم‌انگیزی پیدا کرده

صادق زیباکلام نوشت: آقای روحانی 
وضعیت سیاسی غم‌انگیزی پیدا کرده. از آنجا 
که ایشان احترامی برای افکار عمومی قائل 
نیستند لذا ضرورتی ندیدند که پیرامون مواضع 
متناقض‌شان در رابطه با آمریکا توضیحی به 
مردم بدهند. در مقابل تندروها هم به واسطه 
همان مواضع در تریبون‌های‌شان از هیچ 

بی‌حرمتی به ایشان دریغ نورزیدند.
    

امکان ورود دادسرای نظامی به 
موضوع مازیار ابراهیمی

محمود صادقی، نماینده مردم تهران و عضو 
فراکسیون امید مجلس روز شنبه، ۲۶ مردادماه 
در صفحه توئیتر خود خبر داد که درباره علت 
آزادی فردی که قبلًا اعترافات او به‌عنوان 
عامل عملیات ترور دانشمندان هسته‌ای از 
صداوسیما پخش شده بود، از وزیر اطلاعات 
سؤال کرده و سؤالات را به هیأت رئیسه مجلس 
فرستاده‎ ‎است. او همچنین می‎گوید: اگر محرز 
شود که در ماجرای مازیار ابراهیمی اشتباهاتی 
صورت گرفته‎ است، دادسرای نظامی به‌عنوان 
نهاد ذی‎ربط می‎تواند به این موضوع وارد 
شود. ما قصد داریم به‌صورت سازنده و در 
 راستای اصلاح سیستمی، این موضوع را 

پیگیری کنیم.
    

الماسی: 
 نفت ایران به طرق مختلف 

به فروش می‌رود
سکینه الماسی، سخنگوی کمیسیون انرژی 
مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه ایران 
برنامه هوشمندانه و ضدتحریمی برای مقابله 
با جنگ اقتصادی آمریکا دارد، به ایسنا گفت: 
امروز یک بشکه نفت با برند ایران فروخته 
نمی‌شود اما به هر حال کار از راه‌های مختلف 
پیش می‌رود؛ ایران دوستانی را که در شرایط 
سخت امروز در کنارش ایستادند فراموش 

نمی‌کند.

نماینده دادستان خطاب 
به عمار صالحی گفت: شما 
قبل از مهاجرت به شرکت 

»تیوا« قائم مقام شرکت 
»تجارت نور ابرار« بودید 

و این شرکت با تیوا معامله 
و فاکتور صادر می‌کرده؛ 

در حالی که همه معاملات، 
صوری بوده و بر اساس 

آن تسهیلات 40 میلیارد 
تومانی را دریافت کرده‌اند

نماینده دادستان با اشاره 
به اختلافات مالی عمار 

صالحی و محمدرضا 
جهانبانی گفت: کارشناس 

رسمی دادگستری نظر 
داده که صالحی 36 میلیارد 

و 700 میلیون تومان به 
شرکت‌های جهانی بدهکار 
است ولی چرا آقای صالحی 

تاکنون سند مالی ارائه 
نداده است

فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسامی ایران گفت: رزمایش امنیت و اقتدار 

پایدار به زودی در دریای خزر برگزار می‌شود.
به گزارش روابط عمومی ارتش، امیر دریادار 
خانزادی با اعلام این خبر گفت: عنوان این 
رزمایش »امنیت و اقتدار پایدار در دریای خزر« 
است و پایدار بودن آن به آمادگی رزمی نیروها 
و تجهیزات و همکاری کشورهای همسایه 

وابسته است.
وی گفت: این رزمایش به مدت ۴ روز در 
دریای خزر برگزار می‌شود و تمام جهتگیری آن 
نیز دستیابی به امنیت جمعی و حفظ آن است و 

طبیعی است برای رسیدن به امنیت حتماً باید 
آمادگی نیروها، تجهیزات و تسلیحات در سطح 

معناداری همیشه فراهم باشد.
فرمانده نیروی دریایی ارتش افزود: اگر ما 
آمادگی رزمی خودمان را در دریای خزر حفظ 
نکنیم، این احتمال وجود دارد که خدای ناکرده 
فرصتی برای شکل‌گیری تروریسم جهانی 
پیش بیاید و جای پایی برای شکل گرفتن 
ناامنی توسط تروریسم جهانی شکل بگیرد که 
امروزه بسیاری از مناطق دریایی جهان را درگیر 
خودش کرده است. بنابراین خیلی هوشمندانه 
و هدفمند این رزمایش برای دستیابی به امنیت 

جمعی در حال برنامه ریزی و برگزاری است.
امیردریادار خانزادی با بیان اینکه این 
رزمایش در دستور کار است و ان شاء الله به 
زودی به صورت مستقل برگزار می‌شود، افزود: 
این رزمایش در قالب توافقی میان نیروهای 
دریایی و با حضور کشورهای همسایه برگزار 

می‌شود.
وی افزود: دریای خزر به عنوان بزرگترین 
دریاچه بسته جهان، همسایگان مشخصی دارد 
و همه به دنبال این هستیم، برابر توافقاتی که در 
سطح ملی بین روسای جمهور کشورها انجام 

شده است، همان توافق‌ها را اجرایی کنیم.

فرمانده نیروی دریایی ارتش گفت: تکلیف 
اصلی ما در مجموعه نیروهای مسلح این است 
که برای حفظ امنیت این دریا تلاش کنیم و 
همه جدیت ما روی این موضوع است که امنیت 
دریای خزر باید به وسیله همسایگانش حفظ 
شود و طبق توافقاتی که انجام شده است هیچ 
کشوری خارج از این منطقه به هیچ عنوان نباید 

در دریای خزر حضور داشته باشد.
وی با بیان اینکه هیچ بیگانه‌ای را در دریای 
خزر نمی‌پذیریم، افزود: هدف اصلی ما از این 
رزمایش دستیابی به امنیت جمعی است و 
توافق‌هایی بین نیروهای دریایی در سطح 
فرماندهان در حال انجام است به طوری که 
تاکنون سه اجلاس برگزار شده  و اجلاس 
بعدی ما که اجلاس چهارم است در ماه آینده در 

روسیه برگزار خواهد شد.
فرمانده نیروی دریایی ارتش گفت: 
امیدواریم نتایج این نشست‌ها به امضای یک 
موافقتنامه بین فرماندهان نیروی دریایی 
کشورهای حاشیه دریای خزر منتهی شود و 
تعاملات و هماهنگی و همکاری نظامی در 
سطح نیروهای نظامی به صورت هدفمند و 

برنامه‌ریزی شده انجام شود.

فرمانده نیروی دریایی ارتش:

رزمایش امنیت و اقتدار پایدار  در  دریای خزر  برگزار  می‌شود


